

“雌雄大盗”作案四起后落网

俩人开“黑店”，女的假意色诱，男的趁机抢劫

□记者 李孟霏 报道
□通讯员 于东方 李强

本报12月4日讯 日前,荣成市公安局刑侦大队与荣宁派出所、巡警一大队密切配合,成功破获一起系列抢劫案,犯罪嫌疑人翁某、田某被抓获归案。从2011年5月至今,这对情侣在开店期间合谋抢劫多名顾客。

2012年11月23日0时30

分左右,荣成市公安局刑侦大队接到市民报案,称22日22时40分左右,崖头六区162号一理发店内有人被抢劫。接警后,民警立即赶到现场,并与先期到达的荣宁派出所、巡警一大队民警一同,将犯罪嫌疑人翁某、田某一并抓获。经初步审查,当晚20时45分许,受害人吕某行至崖头六区,因摩托车出现故障,便到162号理

发店内借工具,岂料刚进门不久,便被犯罪嫌疑人翁某、田某拖至屋内进行殴打并抢劫现金500余元。

面对受害人吕某的举报,犯罪嫌疑人翁某、田某不得不承认犯罪事实。据警方随后审讯得知,这对情侣的罪行远不止此。2011年5月,两人从辽宁省东港市来到荣成,并在崖头区经营一家理发店,之后两

人经常以理发为由将受害人骗至店内,由犯罪嫌疑人田某假扮卖淫试探受害人,后伙同犯罪嫌疑人翁某对受害人采用殴打等暴力手段进行抢劫。自2012年4月以来,二人先后采取类似的手段,抢劫作案4起,抢劫人民币2000余元。目前,犯罪嫌疑人翁某、田某已被刑事拘留,案件还在进一步的审理中。

超市购买一箱奶 为啥有俩价格?

□记者 齐璐 报道
□通讯员 黄琳

本报12月4日讯 12月3日,文登消费者杨女士到大水泊工商所申诉,称其在某超市买了一箱牛奶,商品标签上注明的价格是33元/箱。结账后,杨女士核对发票时发现,这箱牛奶的价格竟成了38元。

12月3日,文登消费者杨女士在逛当地一家超市时,发现某品牌的牛奶正在进行促销活动,每箱33元,比原价便宜5元。杨女士买了一箱,谁知结账时,发票上显示的竟是牛奶的原价38元。当杨女士向超市反映时被告知,此品牌牛奶已于29日停止促销,恢复原价,标签没有及时调整是工作人员的疏忽。随后超市表示了歉意,并表示如果杨女士不能接受原价,可以给她退货。但杨女士认为,自己是按照超市公示的价格购买,也不存在恶意行为,超市应该按照标签价格将牛奶卖给自己。双方协调未果,于是杨女士投诉到大水泊工商所进行处理。

接到投诉后,工商所工作人员对此事进行了解。工商所工作人员认为,超市进行调价后,并没有及时对标签价格进行调整,工作存在失误,应承担主要责任。经调解,超市同意按标签价格将牛奶出售给杨女士,并将5元差价补给杨女士。

合同未到期 怎能随意开

经调处,员工恢复工作,领到拖欠工资

□记者 许君丽 报道
□通讯员 辛超 徐顺新

本报12月4日讯 为期3年的劳动合同尚未到期,文登某工厂却以经营亏损为由辞退王某,同时拖欠2个月的工资和保险。根据相关规定,合同期内,企业单方面解除劳动合同属违约,经文登市劳动保障监察部门调处,王某目前已恢复工作,并拿到公司补发拖欠的工资3900元,补缴了社会保险。

王某是文登市某鱼竿厂职工,2010年9月与鱼竿厂签订了为期3年的劳动合同。今年10月,王某仍在劳动合同履行中,鱼竿厂却以经营亏损为由把王某辞退,同时拖欠其2个月工资和保险。11月2日,

王某向文登市劳动保障监察部门举报,要求鱼竿厂继续履行合同,并且发放拖欠的工资和保险,维护自己的权益。

文登市劳动保障监察部门接到王某举报后,经多次深入调查取证查明,该鱼竿厂不具备企业经济性裁减人员法定条件,又违反了企业经济性裁减人员法定程序,在此前提下,单方解除王某的劳动合同,属违约行为。文登市劳动保障监察部门责令该鱼竿厂限期改正。

11月29日,该鱼竿厂在劳动保障监察部门规定的期限内,撤销了辞退王某的决定,恢复了王某的工作,发放了拖欠王某的3900元的工资,并为其补缴了社会保险费。



请如期 考试

近日,在车管所鲁东驾校报名点,每天来报名学车的市民均有几十人。驾校陈科长介绍,今年冬季报名学车的学员仍然很多,因事不能来考试的学员请提前10天请假,以免影响其他学员考试日程安排。

本报记者 王震 摄影报道

OUTLETS
奥特莱斯商业中心
INTERNATIONAL LUXURIOUS
SHOPPING MALL

大城中央 金街旺铺

奥莱首席财富综合体

100套黄金旺铺 | 20-100M²自由空间

超高商业LOFT+大润发大商圈
= “钱景” 无限 铺铺流金

岁末冲刺 年末团购

12月8-9日,奥特莱斯“金街铺王总动员,购铺豪礼享不停”

财富热线: +0631

5859888 5858666

营销中心: 威海市世昌大道98号1-7(三联家电对面)

网址: <http://www.weihaioutlets.com>